

# DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

Publicado em: 31/05/2022 | Edição: 102 | Seção: 3 | Página: 192

Órgão: Ministério do Turismo/Fundação Cultural Palmares/Departamento de Proteção ao Patrimônio Afro-Brasileiro

## EDITAL

### RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 2/2022

A FUNDAÇÃO CULTURAL PALMARES torna pública a RETIFICAÇÃO do Edital nº 002/2022 - "Contando A Nossa História: Premiação Para Vídeos Quilombolas", publicado em 13 de maio de 2022, Seção 3, página 203

Onde se lê: "3.10. Para fins de orientação, o candidato deverá observar o descrito no Anexo VII - como fazer um vídeo simples."

Leia-se: "3.10. Para fins de orientação, o candidato deverá observar o descrito no Anexo VI - como fazer um vídeo simples".

Onde se lê: "6.2.4.2. Não serão analisados os recursos que forem encaminhados fora do prazo previsto e/ou não utilizarem o formulário do Anexo I deste Edital".

Leia-se: "6.2.4.2. Não serão analisados os recursos que forem encaminhados fora do prazo previsto e/ou não utilizarem o formulário do Anexo II deste Edital".

Onde se lê: "12.13. Os prazos previstos no Cronograma não se aplicam a feriados distritais, municipais ou estaduais."

Leia-se: "12.13. Os prazos previstos no Cronograma (Anexo VII) não se aplicam a feriados distritais, municipais ou estaduais."

Onde se lê: "12.22. Integram este Edital, para todos os fins e efeitos, os anexos de I a VI."

Leia-se: "12.22. Integram este Edital, para todos os fins e efeitos, os anexos de I a VII."

**MARCO ANTONIO E. DA SILVA**

Presidente Substituto

Este conteúdo não substitui o publicado na versão certificada.